СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«МИЧУРИНСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ
ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН
РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«МИЧУРИН
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»

МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ СОВЕТ

## РЕШЕНИЕ

07 ноября 2018 г.

**№** 29

Об отмене решения Совета муниципального образования «Мичуринское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

В целях приведения в соответствие с нормами действующего законодательства, руководствуясь Уставом «Мичуринское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, Совет муниципального образования «Мичуринское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Отменить решение Совета муниципального образования «Мичуринское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 31.07.2018 №19 «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования «Мичуринское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 27.10.2015 №7 «О налоге на имущество физических лиц».
- 2. Обнародовать на информационных стендах, расположенных на территории Мичуринского сельского поселения по адресам: п.им.Мичурина, ул. Советская, д. 26 административное здание, ул. Советская, д. 28 здание СДК; с.Новое Сережкино, ул. Центральная, д. 9 здание СДК, ул. Центральная, д. 15 здание школы, и опубликовать на официальном интернет-сайте Лениногорского муниципального района и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования

« Мичуринское сельское поселение»

Лениногорского муниципального района,

председатель Совета

Р.А.Ивал